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V Brně dne 26. června 2014 

Varování pro původce průmyslových práv 

 

Útvar transferu technologií poskytuje vědeckým pracovníkům Vysokého učení 

technického v Brně kompletní právní servis v oblasti ochrany práv průmyslového 

vlastnictví zaměstnaneckých vynálezů, jejichž vlastníkem je VUT v  Brně.  S tím souvisí 

všechny záležitosti týkající se registrace a platnosti průmyslových práv, o kterých 

informuje původce výhradně Útvar transferu technologií. 

Chtěli bychom upozornit všechny původce průmyslových práv, že mohou být písemně 

nebo elektronicky osloveni některými soukromými českými nebo zahraničními 

společnostmi, které nabízejí za různé poplatky v různých měnách registraci, vyřízení 

prodloužení platnosti průmyslových práv (jako jsou ochranné známky, užitné vzory a 

vynálezy) nebo zveřejnění v nejrůznějších rejstřících nebo databázích vedených na 

internetu.  

Služby soukromých společností nikterak nesouvisí s úředními rejstříky či databázemi vedenými 

Úřadem průmyslového vlastnictví nebo jinými zahraničními úřady průmyslového vlastnictví 

ani právní ochranou poskytovanou podle příslušných právních předpisů. Nevyužití nabízených 

služeb nemá žádné právní účinky týkající se platnosti průmyslových práv.  

Také Úřad průmyslového vlastnictví v Praze na svých webových stránkách v odkazu: 

http://upv.cz/cs/upv/aktuality/aktual2009/Varovani_pri_registraci_PP_042011.html 

opětovně upozorňuje přihlašovatele a vlastníky průmyslových práv  na tuto skutečnost a 

uvádí příklady podvodných společností a faktur. 

 

http://upv.cz/cs/upv/aktuality/aktual2009/Varovani_pri_registraci_PP_042011.html
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Na výše uvedeném odkazu naleznete také seznam některých z oslovujících společností a 

příklady jejich nabídek a faktur. 

Obdobná varování pro přihlašovatele a majitele práv a jejich právní zástupce mají na 

svých webových stránkách Světová organizace duševního vlastnictví (WIPO), Úřad pro 

harmonizaci ve vnitřním trhu  (OHIM) a Evropský patentový úřad (EPO). 

Předem upozorňujeme, abyste na podobné „nabídky“ nereagovali. V případě 

pochybností se prosím obraťte na manažera/konzultanta transferu technologií Vaší 

fakulty, zabývajícího se ochranou průmyslového vlastnictví: Ing. Boženu Dohnálkovou, 

Ph.D. (FAST), Ing. Janu Ondrouškovou (FSI), Ing. Tomáše Opravila, Ph.D. (FCH), Ing. 

Lukáše Nováka (FEKT) nebo Mgr. Janu Strnadovou, asistentku ochrany duševního 

vlastnictví (ÚTT).  

 

S pozdravem 

 

Mgr. Alžběta Jurtíková 
patentový zástupce 
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